
 

 

 

 

 

Jezus przez 

czterdzieści dni  

pości  

i jest kuszony 

 



 ADRES: 
116 Hilton Street 
Willow Springs, Illinois 60480  
 

KONTAKT: 
Sekretariat:       Elżbieta Ceisel – Mikowska 
Telefon:    (708) 467 - 0436 wew. 110 
Fax:   (708) 467 - 0479 
e-mail:   cistercianmission@gmail.com 

DUSZPASTERZE: 
 

O. Michał Blicharski, OCist., Przeor i Dyrektor Misji 
O. Eugeniusz Włodarczyk, OCist. — Wikariusz 
 
ORGANISTA: 
Andrzej Ciupek   
TEL. (630) 484-6729 
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www.cystersichicago.net 

  

MSZE ŚWIĘTE NIEDZIELNE: 
  Sobota:  5.00pm  

Niedziela:  6:3o am, 8:oo am, 10:oo am 12:oo pm, 6:00 pm 
  

W TYGODNIU: 
Codziennie 7:oo am, 8:oo am 

Wtorek — 7:00 pm  Msza św. przez przyczynę bł. Wincentego Kadłubka 
Środa - 7:oo pm Msza św. wraz z nowenną do Matki Bożej Szczyrzyckiej. 

Czwartek - 7:oo pm - Msza św. przez przyczynę św. Jana Pawła II.  
Piątek - 7:oo pm - Msza św. i nabożeństwo do Bożego Miłosierdzia. 

I- piątek każdego miesiąca - Msza św. i nabożeństwo do Najśw. Serca Pana Jezusa - 7:oopm  
I- sobota każdego miesiąca - modlitwy czuwania nocnego od godz. 7:oo pm do 1:oo am. 

  
 

ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO SAKRAMENTU: 
W każdy pierwszy piątek miesiąca od godz. 3:oo pm do godz. 7:oo pm, 

o 3:oo pm w godzinie Miłosierdzia Bożego koronka i litania do Bożego Miłosierdzia. 
  
 

SPOWIEDŹ ŚWIĘTA: 
OD PONIEDZIAŁKU DO SOBOTY  O GODZ. 6.30 i 7.30 RANO 

I DODATKOWO OD WTORKU DO PIĄTKU O GODZ. 6.30 WIECZOREM 
NIE MA SPOWIEDZI PODCZAS MSZY ŚW. NIEDZIELNYCH 

W każdy pierwszy piątek miesiąca spowiedź podczas trwania adoracji od 3:oo pm do 7:oo pm. 
  

SAKRAMENTY: 
 CHRZEST: Chrzty odbywają się w każdą niedzielę  podczas Mszy św. o godz. 12:00.  Należy zgłosić się do biura parafialnego 
przynajmniej miesiąc przed planowaną datą chrztu świętego.  Przy rezerwacji daty wymagane jest świadectwo urodzenia 
dziecka.  Jeśli z wyboru rodziców chrzest dziecka ma się odbyć w naszej parafii wymagana jest pisemna zgoda na chrzest z 

parafii, do której należą rodzice dziecka.     
  

MAŁŻEŃSTWO:  Należy zgłosić się do biura parafialnego przynajmniej 6 miesięcy przed planowaną datą ślubu, aby  
zarezerwować datę oraz godzinę ślubu. Śluby odbywają się w soboty o godz. 11:00 am, 1:00 pm i 3:00pm.   

  

NAMASZCZENIE CHORYCH:  Sakrament chorych udzielany jest stosownie do potrzeb duszpasterskich. Zgłoszenia prosimy 
kierować do duszpasterzy lub biura parafialnego. 

    MISJA POLSKA  KOŚCIÓŁ OJCÓW CYSTERSÓW 
    pw. MATKI BOŻEJ MATKI KOŚCIOŁA 

                                    SANKTUARIUM ŚW. JANA PAWŁA II 
   



Pan Bóg ulepił człowieka z prochu ziemi i tchnął w 
jego nozdrza tchnienie życia, wskutek czego stał się człowiek 
istotą żywą.  A zasadziwszy ogród w Edenie na wschodzie, 
Pan Bóg umieścił tam człowieka, którego ulepił. Na rozkaz 
Pana Boga wyrosły z gleby wszelkie drzewa miłe z wyglądu i 
smaczny owoc rodzące oraz drzewo życia w środku tego 
ogrodu i drzewo poznania dobra i zła. A wąż był bardziej 
przebiegły niż wszystkie zwierzęta lądowe, które Pan Bóg 
stworzył. On to rzekł do niewiasty: «Czy rzeczywiście Bóg 
powiedział: Nie jedzcie owoców ze wszystkich drzew tego 
ogrodu?» Niewiasta odpowiedziała wężowi: «Owoce z drzew 
tego ogrodu jeść możemy, tylko o owocach z drzewa, które 
jest w środku ogrodu, Bóg powiedział: Nie wolno wam jeść z 
niego, a nawet go dotykać, abyście nie pomarli». Wtedy rzekł 
wąż do niewiasty: «Na pewno nie umrzecie! Ale wie Bóg, że 
gdy spożyjecie owoc z tego drzewa, otworzą się wam oczy i 
tak jak Bóg będziecie znali dobro i zło». Wtedy niewiasta 
spostrzegła, że drzewo to ma owoce dobre do jedzenia, że 
jest ono rozkoszą dla oczu i że owoce tego drzewa nadają się 
do zdobycia wiedzy. Zerwała zatem z niego owoc, 
skosztowała i dała swemu mężowi, który był z nią, a on zjadł. 
A wtedy otworzyły się im obojgu oczy i poznali, że są nadzy; 
spletli więc gałązki figowe i zrobili sobie przepaski. 

 

Zmiłuj się nade mną, Boże, w łaskawości swojej, * 
w ogromie swej litości zgładź moją nieprawość. 
Obmyj mnie zupełnie z mojej winy * 
i oczyść mnie z grzechu mojego. 
 

Uznaję bowiem nieprawość moją, * 
a grzech mój jest zawsze przede mną. 
Przeciwko Tobie samemu zgrzeszyłem * 
i uczyniłem, co złe jest przed Tobą. 
 

Stwórz, Boże, we mnie serce czyste * 
i odnów we mnie moc ducha. 
Nie odrzucaj mnie od swego oblicza * 
i nie odbieraj mi świętego ducha swego 
 

Przywróć mi radość Twojego zbawienia * 
i wzmocnij mnie duchem ofiarnym. 
Panie, otwórz wargi moje, * 
a usta moje będą głosić Twoją chwałę. 
 

 
Bracia: Przez jednego człowieka grzech wszedł do świata, a 
przez grzech śmierć, i w ten sposób śmierć przeszła na 
wszystkich ludzi, ponieważ wszyscy zgrzeszyli. Bo i przed 
Prawem grzech był na świecie, grzechu się jednak nie 
poczytuje, gdy nie ma Prawa. A przecież śmierć rozpanoszyła 
się od Adama do Mojżesza nawet nad tymi, którzy nie  
 

 

zgrzeszyli przestępstwem na wzór Adama. On to jest typem 
Tego, który miał przyjść. 
Ale nie tak samo ma się rzecz z przestępstwem, jak z darem 
łaski. Jeżeli bowiem przestępstwo jednego sprowadziło na 
wszystkich śmierć, to o ileż obficiej spłynęła na nich 
wszystkich łaska i dar Boży, łaskawie udzielony przez jednego 
Człowieka, Jezusa Chrystusa. I nie tak samo ma się rzecz z tym 
darem, jak ze skutkiem grzechu spowodowanym przez 
jednego grzeszącego. Gdy bowiem jeden tylko grzech przynosi 
wyrok potępiający, to łaska przynosi usprawiedliwienie ze 
wszystkich grzechów. 
Jeżeli bowiem przez przestępstwo jednego śmierć 
zakrólowała z powodu jego jednego, to o ileż bardziej ci, 
którzy otrzymują obfitość łaski i daru sprawiedliwości, 
królować będą w życiu z powodu Jednego – Jezusa Chrystusa. 
A zatem, jak przestępstwo jednego sprowadziło na wszystkich 
ludzi wyrok potępiający, tak czyn sprawiedliwy Jednego 
sprowadza na wszystkich ludzi usprawiedliwienie dające 
życie. Albowiem jak przez nieposłuszeństwo jednego 
człowieka wszyscy stali się grzesznikami, tak przez 
posłuszeństwo Jednego wszyscy staną się sprawiedliwymi. 
 

 

Chwała Tobie, Słowo Boże 
 

Nie samym chlebem żyje człowiek, 
lecz każdym słowem, które pochodzi z ust Bożych. 
 

Chwała Tobie, Słowo Boże 
 

 
Duch wyprowadził Jezusa na pustynię, aby był kuszony przez 
diabła. A gdy pościł już czterdzieści dni i czterdzieści nocy, 
poczuł w końcu głód.  Wtedy przystąpił kusiciel i rzekł do 
Niego: «Jeśli jesteś Synem Bożym, powiedz, żeby te kamienie 
stały się chlebem»  Lecz On mu odparł: «Napisane jest: „Nie 
samym chlebem żyje człowiek, ale każdym słowem, które 
pochodzi z ust Bożych”».  Wtedy wziął Go diabeł do Miasta 
Świętego, postawił na szczycie narożnika świątyni i rzekł Mu: 
«Jeśli jesteś Synem Bożym, rzuć się w dół, napisane jest 
bowiem: „Aniołom swoim da rozkaz co do ciebie, a na rękach 
nosić cię będą, byś przypadkiem nie uraził swej nogi o 
kamień”».  Odrzekł mu Jezus: «Ale napisane jest także: „Nie 
będziesz wystawiał na próbę Pana, Boga swego”».  Jeszcze raz 
wziął Go diabeł na bardzo wysoką górę, pokazał Mu wszystkie 
królestwa świata oraz ich przepych i rzekł do Niego: «Dam Ci 
to wszystko, jeśli upadniesz i oddasz mi pokłon». Na to 
odrzekł mu Jezus: «Idź precz, szatanie! Jest bowiem napisane: 
„Panu, Bogu swemu, będziesz oddawał pokłon i Jemu 
samemu służyć będziesz”». Wtedy opuścił Go diabeł, a oto 
przystąpili aniołowie i usługiwali Mu. 
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PIERWSZE CZYTANIE          
Czytanie z  Księgi Rodzaju  

   EWANGELIA                  
  Czytanie z Ewangelii sw. Mateusza 

   DRUGIE CZYTANIE          
     Czytanie z Listu św. Pawla Apostoła 

 
Zmiłuj się, Panie, bo jesteśmy grzeszni 



 

 

 

 INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH  na  1 marca  2026r. 
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 INTENCJE MSZY ŚW. NA  dzisiejszą NIEDZIELĘ 
 

6:30 —    Msza  sw. gregoriańska za +  Jana Wacław 
 
 

 8:00   —  Za + Alexa Smoleckiego 

10:00  — Za + Janiny Dziąba w 3 rocznicę śmierci 

12:00  —  Za + Sophie Styrczula qw 3 rocznicę śmierci 

18:00  —  Za + Eugeniusza Para  

KOLEKTA NIEDZIELNA 
 

 

15 lutego — $7,580 
 

.  Bóg zapłać! 

SPOTKANIA BIBLIJNE 
Zapraszamy w każdy wtorek. Spotkania prowadzi  
O. Eugeniusz.   Spotkania rozpoczynają się Mszą św. o 
godz. 7 wieczorem.   Prosimy o zabranie z sobą Pisma 
Swiętego.   
 

INTERNETOWA TRANSMISJA MSZY ŚW.  
W każdą niedzielę o godz. 8:00 rano  na żywo na kanale 
YouTube (Cystersi w Chicago Live) oraz na profilu 
Facebook (Cystersi w Chicago)  
 

 
 

SPRZĄTANIE KOŚCIOŁA 
Składamy serdeczne Bóg zapłać za pomoc  
przy sprzątaniu naszej świątyni .  Osoby 
pragnące pomóc w dbaniu o wygląd 
naszego miejsca  zapraszamy w każdą 
sobotę po Mszy św. o godz. 8:00 rano.  

 
 

GODZINY OTWARCIA BIURA 

PARAFIALNEGO 
Poniedziałek — NIECZYNNE 
Wtorek:  6pm — 8 pm 
Sroda:  NIECZYNNE 
Czwartek:  6pm —8 pm 
Piątek:  6pm —  8pm 

Soboty:  9am — 10:30am 
 

W pilnych sprawach prosimy o 
kontakt drogą emailową pisząc na 
adres: 
cistercianmission@gmail.com  
lub dzwoniąc pod number (708) 467
-0436. 

 

6:30 —    Msza św. gregoriańska za + Janinę Dziąba 
 
8:00  —    Za + Kazimierza Szczygieł 
10:00  —  Za + Edmunda Bartoszewicza w 11 rocznicę śmierci 
12:00  —  Za + Lilianę Gościniak w 5 r. śmierci oraz za  
  + Kazimierza I Marię Niteckich, Marię Rejsler i  
   Kazimierza Paplińskiego 
18:00  -   O zdrowie dla Marty 

  

PORZĄDEK NABOŻEŃSTW  

WIELKIEGO POSTU 
 

 

DROGA KRZYŻOWA 
W każdy piątek Wielkiego Postu Droga 
Krzyżowa po Mszy św. o godz 8.00 rano  

oraz o godz. 7.00 wieczorem. 
 

GORZKIE ŻALE 
z wystawieniem Najświętszego Sakramentu 

i kazaniem pasyjnym   
w każdą niedzielę Wielkiego Postu  

o godz. 4.30 po południu  
i Mszą św. o godz. 6:00pm 

 
PRZYPOMINAMY: 
 

 

W piątki Wielkiego Postu, obowiązuje  obowiązek 
wstrzymania się od spożywania mięsa. Post ilościowy 
(ścisły) obowiązuje wiernych od 18 do 60 roku życia. Post 
jakościowy (wstrzemięźliwośc od pokarmów mięsnych) 
wszystkich wiernych od 14. roku życia bez górnej granicy. 

 

https://www.niedziela.pl/artykul/146887/nd/Uczona-siostra
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PROJEKCJA FILMU „PROROK” W  

DES PLAINES THEATER — 8 MARCA 
"Prorok" to film fabularny w mojej reżyserii o Kardynale 
Wyszyńskim – prymasie Polski, który po trzech latach 
internowania przez władze komunistyczne ponownie staje 
na czele Kościoła w Polsce. Film opowiada historię 
prymasa, przywódcy duchowego i wizjonera, który 
pertraktuje z władzami komunistycznymi, by 
wynegocjować więcej praw dla Kościoła i uciemiężonego 
narodu. Pozorne porozumienie zmienia się w cichą wojnę, 
walkę o wolność religijną i godność człowieka. Film ukaże 
szerszej publiczności ciekawe wątki z życia Kardynała 
Stefana Wyszyńskiego na tle ważnych dla Polski wydarzeń 
historycznych. 
 

PROCES UZDROWIENIA DLA OSÓB 

PO ROZWODZIE CYWILNYM 
Proces badający ważność lub nieważność małżeństwa 
kościelnego jest wyrazem troski Kościoła wobec osób, które 
spełniają warunki i pragną uregulować swoją sytuację 
małżeńską po rozwodzie cywilnym. Osoby zainteresowane 
procesem mogą uzyskać potrzebne informacje u Sr. Barbary 
Kosińskiej, MChR  tel. 312.534.5202. 

GODZINA ŚWIĘTA w każdy czwartek  

WIELKIEGO POSTU 
 

Podobnie jak w ubieglym roku tak i teraz podczas okresu 
Wielkiego Postu pragniemy kontynuować Godzine Święta i 
Adorację Najświętszego Sakramanetu, aby upraszać łaski 
Bożego Miłosierdzia dla świata, naszej wspólnoty parafialnej, 
dla rodzin oraz dla nas samych. 

 

Zapraszamy do naszej świątyni  

w każdy czwartek Wielkiego Postu,  

pomiędzy godz. 11pm a północą by łączyć 

swe troski i cierpienia z Chrystusem, ktory 

modlił się w Ogrodzie Oliwnym. 
 

św. Małgorzata Maria Alacoque – ta sama, 
która przekazała nam orędzie dotyczące kultu Serca Pana 
Jezusa - podczas trzeciego objawienia w 1674 roku, usłyszała 
wezwanie Pana Jezusa:   
 

„A we wszystkie noce z czwartku na piątek dam ci 
uczestnictwo w tym śmiertelnym smutku, który odczułem w 
Ogrodzie Oliwnym. I żeby Mi towarzyszyć w tej pokornej 
modlitwie, którą zanosiłem wówczas do mego Ojca wśród 
wszystkich Moich udręczeń, będziesz wstawać między 
godziną jedenastą a północą, by w ciągu godziny klęczeć wraz 
ze Mną z twarzą pochyloną ku ziemi. A czynić to będziesz tak 
dla uśmierzenia gniewu Bożego, błagając o miłosierdzie tak 
dla grzeszników, jak dla złagodzenia w pewien sposób 
goryczy, którą czułem z powodu opuszczenia Apostołów, tak 
iż musiałem czynić im wyrzuty, że nie mogli czuwać ze Mną 
jednej godziny.” 

 
ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO 

SAKRAMENTU 

w każdy Piątek Wielkiego 

Postu  

od 3pm do 7pm.  
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ZAŚWIADCZENIE DO 

ROZLICZENIA PODATKOWEGO 

ZA ROK 2025 

  
  

IMIĘ I NAZWISKO : 

  

___________________________________________ 

  

___________________________________________ 

  

  

ADRES  

  

____________________________________________

             

___________________________________________ 

  

TELEFON:  

  

___________________________________________ 

  

E-MAIL:  

  

 ___________________________________________ 
  

  

  

NR. KOPERTKI:      _____________ 

  

Osoby, które DODATKOWO złożyły ofiarę na 

naszą  Misję (poza ofiarą składaną w kopertki)  

proszone są o zaznaczenie tej kwoty i wpisanie na 

jaki cel ofiara została zlożona:  

  

  

Kwota:  $ _________________ 
  

  

Cel:  _______________________________________ 
  

____________________________________________ 

  

 PROSZĘ ZAŚWIADCZENIE: 

  
______  WYSŁAĆ POCZTĄ:        

______ ODBIORĘ w BIURZE    

 ______ ZOSTAWIĆ W ZAKRYSTII 

______ WYSLAC DROGA EMAILOWA 

SPOTKANIE EDUKACYJNE DLA MŁODZIEŻY 

W POLSKO-SŁOWIAŃSKIEJ UNII 

KREDYTOWEJ W BRIDGEVIEW / 3 MARCA 
Polsko-Słowiańska Unia Kredytowa Oddział w Bridgeview 
organizuje bezpłatne spotkanie edukacyjne, którego celem 
jest pokazanie,  w przystępny i praktyczny sposób, jak 
młodzi ludzie mogą mądrze rozpocząć budowanie swojej 
historii kredytowej, a rodzice jak wspierać ich w 
bezpiecznym starcie w dorosłość.  Podczas spotkania 
będziemy omawiać: 
 

• czym jest FICO score i dlaczego ma realny wpływ na 
przyszłe decyzje, 

• jak zacząć budować historię kredytową od zera i czego 
unikać, 

• jak dzisiejsze decyzje finansowe przekładają się 
na łatwiejszy start w dorosłość. 

 

Dlaczego to ważne dla młodzieży i rodziców? 
 lepsze przygotowanie do samodzielności finansowej mniej 
kosztownych błędów na starcie większa świadomość i 
spokój w podejmowaniu decyzji wspólne zrozumienie 
finansów 
 

Spotkanie ma wyłącznie charakter edukacyjny. 
Data: 3 marca 2026 
Godzina: 6:30 – 7:30 PM 
 
Miejsce: PSFCU, 8342 S Harlem Ave, Bridgeview, IL 
 

Bardzo prosimy o potwierdzenie 
obecnosci do 2-go marca 708-598-5100 
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• Sales • Service • Instal-
lation

Mowimy Po Polsku

708.563.2388
www.climatechangeinc.net

 
IF YOU LIVE ALONE

MDMedAlert!™
4 Ambulance 4 Police/Fire 4 Family/Friends 	
	                       4 GPS & Fall Alert

800.809.3570
/mo.$1995

Starting At

md-medalert.comCALL NOW!

(708) 599-1313

Home health care covered
100% with Medicare

Nursing, PT, OT Plus More!

Anna Rapciak 
Real Estate Broker 

Century 21 Circle 
C: 708.307.6596 

arapciak@c21circle.com 

15812 S. Wolf Rd 
Orland Park, IL 60467

Mówię po polsku

ParishesOnline.com
Locate a Parish, Find a Mass,
Read the Bulletin.

Masstimes.org provides the most
accurate liturgy data in the U.S., and
we are grateful for their partnership. 

Powered by Masstimes.org

DR. SCARLETT OLEJNIK
Fluent in both English & Polish
PRZYJMUJEMY NOWYCH PACJENTÓW

7110 W. 127th St. • Palos Height, IL
8537 S. Cicero • Chicago, IL

708-923-6300

JACOB’S LADDER 
ROOFING GROUP

Roof Repair/Tear off/New Construction
(708) 940-7200

Call Kevin for Free Estimates
Family Owned & operated • Lic #104019005

NO JOB TO BIG OR SMALL

Open 7 days a week 
11am-8pm

Free Small Soup of the Day 
with Meal & Bulletin

Catering for all occasions

5772 S Archer Ave • Chicago, IL 60638 
773-767-6599

Medicare Advantage Supplements Plans 
Plany uzupelniajace do Medicare 

Magdalena Molinski
 773-351-3333 

Insurance Agent ubezpieczeniowy
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Ed the Plumber 
Ed the Carpenter
708.652.1444
Best Work • Best Rates

PARISHIONER DISCOUNT

Martin
Ptasinski

mówię po polsku
708-467-0000

Wills - Trusts - Closings
Attorney

KOMPLETNE USŁUGI POGRZEBOWE
- PO POLSKU LUB ANGIELSKU-

POLECAMY PEŁNY ZAKRES USŁUG POGRZEBOWYCH: KREMACJĘ, UROCZYSTOŚCI POŻEGNALNE, 
POGRZEBY JAK RÓWNIEŻ TRANSPORT ZWŁOK LUB PROCHÓW DO POLSKI. UROCZYSTOŚCI  

POŻEGNALNE MOŻEMY ZORGANIZOWAĆ W TWOIM DOMU. 
KAPLICE DOSTĘPNE NA CAŁYM TERENIE CHICAGO I PRZEDMIEŚCIACH

STANISŁAW KRÓŻEL
DYREKTOR POGRZEBOWY od 1993

708-983-5124
AllianceFH@aol.com

Dyrektor Afiliacyjny DOM POGRZEBOWY ZARZYCKI
8999 Archer Ave, Willow Springs • 5088 S Archer Ave, Chicago

www.AllianceFuneralServices.com

Illinois

CatholicMatch.com/IL

THE SOLUTION TO YOUR  
INSURANCE NEEDS 

Personal Insurance | Business Insurance | Industry Solutions

16612 W. 159th St. Suite 203  
Lockport, IL 60441
708-637-6270

Mówimy
po Polsku

Email: tom.p@thespotchicago.com or Call/Text: 708-634-8056

HELP WANTEDHELP WANTED
We are a Polish owned small business internet 

retailer and parishioners.
Pay starts at $20/hr, PTO, 401K, Health
Full Time and Part Time Available!

• Picking and shipping orders from our eCommerce marketplaces:         		
  Amazon, eBay, Walmart
• Creating new marketplace listings
• Learning SKU numbers and stock locations
• Shipment Deconsolidation

• M - F: 10am - 6pm
• Sat: 10am - 4pm

7341 S Meade
Bedford Park, IL

M a s z  M E D I C A R E ? 
Już czas na odnowe planu. Bez stresu, sprawdź ze 
mną najlepsze opcje!
Ko n c z y s z  6 5  l a t ?
Doradze jak wybrać najlepszy plan i jak działa MEDICARE

Monika Muszynska, Twój zaufany MEDICARE AGENT |   708-979-1143708-979-1143

Contact Mark Olech
molech@4LPi.com
(800) 950-9952 x5965


